



**Burmistrz Miasta Żary**

**Urząd Miejski w Żarach**  
Pl. Rynek 1-5 ; 68-200 Żary  
tel. + 48 (68) 4708300, fax. + 48 (68) 4708386  
[www.zary.pl](http://www.zary.pl) [miasto@um.zary.pl](mailto:miasto@um.zary.pl)

---

Żary, dnia ..... 18 KWI. 2019

**wg rozdzielnika**

nasz znak: WZP.271.2.20.2019.MP

dotyczy Opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej dla zadania pn.: „Rozbudowa budynku schroniska przy ul. Żurawiej w Żarach”

### **ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE**

W związku z otrzymanymi pytaniami dotyczącym postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie j/w, Burmistrz Miasta Żary udziela następujących wyjaśnień:

#### **WNIOSEK NR 2:**

##### **Pytanie nr 1:**

Proszę o informację jaka jest planowana powierzchnia rozbudowy?

##### **Odpowiedź:**

Powierzchnia rozbudowy budynku uzależniona będzie od dokonanej przez Wykonawcę wizji w terenie, ocenie stanu istniejącego oraz sporządzonej ekspertyzy technicznej.

Jednocześnie winna uwzględniać warunki zawarte w:

- ustawie z dnia 11 marca 2004 roku o ochronie zwierząt oraz zwalczaniu chorób zakaźnych zwierząt (Dz.U. z 2018 roku poz. 1967),
- ustawie z dnia 21 sierpnia 1997 roku o ochronie zwierząt (Dz. U. z 2019 roku poz. 122),
- rozporządzeniu Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 23 czerwca 2004 roku w sprawie szczegółowych wymagań weterynaryjnych do prowadzenia schronisk dla zwierząt ( Dz.U. nr 158 poz. 1657 ze zm.).

Szacunkowa powierzchnia rozbudowy budynku ok. 35 m<sup>2</sup>.

### **WNIOSEK NR 3:**

#### **Pytanie 1:**

Jaka jest powierzchnia objęta opracowaniem?

- dla rozbudowy budynku administracji z wydzieleniem pomieszczeń
- dla wyodrębnienia z obecnego miejsca przebywania kotów, pomieszczenia z klatkami

O jaką powierzchnię planowana jest rozbudowa budynku administracyjnego?

#### **Odpowiedź:**

Patrz odpowiedź do pytania nr 1 z wniosku 2,

#### **Pytanie 2:**

Czy posiadają Państwo inwentaryzację obiektu

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie posiada inwentaryzacji obiektu.

Z-ca BURMISTRZA

*Olaf Napierkowski*

#### **SPRAWĘ PROWADZI:**

Magdalena Peciuch - Inspektor  
Wydział Zamówień Publicznych  
i Pozyskiwania Środków Pozabudżetowych  
tel. +48 (68) 470 83 96, fax + 48 (68) 470 83 90  
e-mail: [magdalena.peciuch@um.zary.pl](mailto:magdalena.peciuch@um.zary.pl)

*Peciuch*  
**NACZELNIK**  
Wydziału Zamówień Publicznych  
i Pozyskiwania Środków Pozabudżetowych

*Ewa Nowak*